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Előfizetési árak postán szállitva egész évre 
250 lei.Vállalato na- és ban ornak 1000 Lei. 
......... 

A dunai egyezmeny kész, csak Megint háboru 
Tudjuk, hogy ez a riasztó cim 

alkalmas arra, hogy megrenditsen 
nyájas olvasó. De mégis meg kell 
mondani, nem rikitó plakátszinekkel 
muszáj a falra festeni az ördögöt, 
aki tulajdonképpen bennünk lakózik. 
Nemcsak azért lesz háboru, mert a 
sajtó egyre sürübben jósolgatja és 
nemcsak azért mert az amerikai 
iottaépitési bizottsáa elnöke szerint 
Európa naponta 6 millió dollárt költ 
a fegyverkezésre, 

fontos 

szférák elcsigázott, kiuzsorázott, 
megnyomoritott népeit mészárszékre 
keli küldeni a mindenható profitért. 

Ezért lesz háboru és nincs az a 
pacifista liga, az a háboruellenes 
propaganda, mely megtudná fékezni 
ezt a rohamra induló furiát. Hiába 
Barbusse, hiába Remarcgue, hiába 
Renn, hiába Macdonald kisérteties 
vallomásai a négyesztendős pokol- 
ból: a világ nem tanult belőle. 
Hiába a genfi vöröskereszt szőrnyü 
statisztikája, mely szerin 18 millió 
hulla trágyázta meg a iöldet : hiába 
a penészes kukorica kenyérrel, ha- 
misitott tejjel és szaharinnal táplált 
anyagból született gyermek-nemze- 
dék angolkórja, mégis háboru lesz. 

A háboru szomja égeti egy meg- 
kergült nemzedék torkát és egy na- 
gyon is józanul spekuláló kutárhad 
zsebeit. Ezeknek az embereknek 
mindegy, hogy miért, ki ellen, mek- 
kora áldozattal dühöngjön a háboru, 
csak háboru legyen. 
Egyelőre még láthatatlanok a kap- 

csolatok, melyek a nagytőkés üzleti 
könyveiből a háborus lelkesedés 
idegducaihoz vezetnek. Egyelőre még 
a tudatlanság kinai fala választja el 
a hősi ábrándot a Businese diktató- 
rikus számsoraitól. De ez már nem 
tarthat soká. Talán nincs messze az 
idő, mikor az acélsisakos halálfej 
fölött felloban a fáklya, nem az 
melyről habzószáju háborus költők 
és olasz publicisták énekelnek, ha- 
nem az, melynek kanócát jól meg- 
mártogatták a háboru varázlevében: 
a petróleumban, mely akár Baku- 
ból, akár pedig Mexikóból szárma- 
zik: drágább nedv a piros emberi 
vérnél. 

Minden hétfőn 
reggel olvassa 

,A Mád-ot! 

hanem ifőként 
azért lesz háboru, mert a világtő- 
kének a petróleumiorrásokért és 

egyéb nyersterményekért 
folytatott gigászi harca elérkezett 
abba a stádiumba, amikor az érdek- 

séget 
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az érdekelt kis allamok nem 
jarultak még hozzá 

Mussolini már minden oszírákamagyar érde- 
kef föladoli asz abessziniai zsákmányéri 

PÁRIS. A Matin a dunai egyez- 
mény előzetes tárgyalásairól számol 
be Franciaország és Olaszország 
megegyezése alapján, amely terve- 
zetet az érdekelt államoknak is 
megküldik. Ez a tervezet hat pont- 
ból áll melynek első pontja a baráti 
bizalmi kapcsolatokkal foglalkozik, 
a második pont a kölcsönös segit- 

tartalmazza, a harmadik 
a belügyekben való önállóságot 
emeli ki, amely pont azt is 
magában ioglalja, hogy az aláiró 
felek minden propagandát, amely 
egymás ellen irányul már eleve 
kizárnak. A negyedik pontban azt 
irják elő, hogy ha valamelyikállam( 
egymás érdekeit sértené, akkor az 

egymás tanácsát kikérik a köve- 
tendő eljárás tekintetében, végre az 
ötödik és hatodik pont a Népszö- 
vetséghez való folyamodás körül- 
ményeit irja elő. 

A Reichspost jelentése szerint az 
olasz sajtó kiemeli, hogy a dunai 
egyezmény nincs összefüggésben az 
abessziniai konfliktussal. 

Az olasz kormány tervbe vette 
a kisantant államokkal való 
diplomáciai tárgyalások meg- 
hezdéset. 

Ezzel szemben az angoi lapok 
határozottan leszögezik, hogy az 
abesszin kérdéshátráltatja az egyez- 
mény megvalósulását. A Mornina 

Post nagy akadálynak látja azt, 
hogy a tervezet nem irja jól körül 
a benemavatkozás fogalmát. 

Németország a várakozás ál- 
láspeontjára helyezkedik. Ma- 
gyarország sem látja a mam- 
gyar hisebbség statuskvójá- 
nak a renudezését, sőt a Habs- 
burg ügyet sem lehet memt lé- 
tezőmek tekinteni. Németor- 
szág éppen csak ezem egye- 
ménnyelkapcsolatosan akarmi 
gyarmatai igényeit remdezrmi, 

ugy hogy az egyezménytervezet még 
korántsem tekinthető elfogadottnak, 
sőt az eddig nem mutatkozó ellen- 
tétek most már nyilt ellentétekké 
élesednek, ugy a nagyhatalmak, 
mint a kis államok között. 

Análla lábhoz vetett iegyverrel várja 
ölaszorszád abesszimiol hadművelcetelt 

Uj 6adikiköfök ésl lég: állomások. Fonfos 
fanácskoszások Condonban 

Lendon. Anglia, Franciaország és 
Olaszország követei már u ban van 
nak Páris felé, az abesszin kérdés- 
ben megtartandó háromhatalmi kon- 
ferenciára. 

Egybehangzó az a vélemény, 
hogy Franciaország és Olasz 
ország között teljes a meg- 
egyezés Abesszinia földarabo- 
lására. Ezzel szemben Anglia 
nyiltam igényt tart Abesszinia 
egy részémek gazdazági KHi- 
használására, 

olyan gazdasági koncessziókra, ame- 
lyeket Olaszország szeretne magának 

Még nincs 

megszerezni. Anglia minden esetre 
mindenre fölkészül. Lázasan foly- 
tatja a Vörös és Földközi tenger 
partvédelmi megerősitésére szolgáló 
előkészületeket, igy például a 

Földközi ltenger hadi védel- 
mének centrummát Máltából 
MHalfába helyezték át, továbbá 
Acaba-tot légi állomássá iej- 
lesztik. 

Ez minü arra szolgál, hogy egy 
abessziniai háborus íront keletke- 
zése esetén az angol érdekeket köny- 
nyebben megvédhesse. 

nyugalom 
Franciaországban 

PARIS, Az ujabb jelentések sze- 1 
rint Orangeben és Bonneban szom- 

baton ismét kommunista zavargások 
voltak. Orangeban a szerdai kom- 

munista tüntetés alkalmából letar- 
tóztatott munkásokat szombaton dél- 
előtt felkisérték a törvényszékre, 
hogy rögtönitélő biróság itélkezzék 
felettük. A törvényszéki palota előtt 
nagy munkástömeg gyülekezett,! 

amely megrohanta apalotát és meg- 
kisérelte a foglyok kiszabaditását. 
Bonneban a szakszervezeti tanács 

sztrájkparancsának végrehajtása al- 
kalmával voltak zavargások. Ifju- 
munkások az uccára vonultak, ahol 
összecsaptak a csendőrséggel, amely 

végülis egyórás dulakodás után szét- 

verte a tömeget. 

Itt emlitjük meg, hogy Londonban 
a dominumok vezetői tanácskozást 
tartottak és a tanácskozás főtárgyát 
az abessziniai kérdés képezte. 

Anglia lábhoz tett fegyverrel 

várja Olaszország abessziniai 

hadmiuüveletelt 

és ha nem sikerül a háromhatalmi 
konierenciának eredményt elérni, 
akkor könnyen megtörténhetik, hogy 
a két nagy hatalom egymás ellen 
fordul- 

feloszlatlák a ften- 
sermelletti diál- 
lábort 

BUCURESTI. A techerahioli egyik 
diáktábor cuzista érzelmü tagjai 
nemrég botrányos jeleneteket ren- 
deztek a fürdőtelepen. Járókelőket 
leigazoltattak és bántalmaztak több 
kereskedőt. A bántalmazott keres- 
kedők panasszal fordultak a bel- 
ügyminiszterhez, aki miután az is- 
kolai hatóságok is interveniáltak 
nála, elrendeite a diáktábor felosz- 
latását.



Frankfurtban 
volt A világ minden részéből tizen- 
ölezer delegátus Jelent meg. Elhata- 
rozták, hogy nemzetközi koldasjel 
vényt tlélesitenek. 

kolduskongresszus 

A némei belügyminiszter körlevél 
ben közölte a tiszia árja vér átöm 
lesztésének költségeit. Egy deci igazi 
árja vér 10 márkába kerül, A nem 
ártja vér taxáját nem állapitották 
meg. Valószinüteg lényegesen olcsóbb 

Amerikában az utolsó tiz évben 
1.800.000 pereltek házassági igéret 
megszegéséért és ezek 936 millió 
ásliár kártéritést fizettek. 

Sir Bazil Zaharoff negyvenéves 
korában beleszeretett egy spanyol 
grófnőbe, aki viszonozta a szerelmet, 
de busgó katolikus lévén, nem vál 
hatott et férjétől. A fér megőrült. 
intézetben ápolják, Sir Bazil Zaharoff 
és spanyol szerelmese megöregedve 
is tovább várnak egymásra 

Havanndában a katonai titkosren 
dőrség a közmunkaügyi minisztérium 
összes tisztviselőit köztük a minisz- 
térium államtitkárát is letartoztatta 
A minisztérium vezetöje megszökött 
és körözőlevelet adtak ki ellene. Az 
intézkedés oka ismeretlen 

örzsölje be homlokát 
halántékát valódis 

Aranyiedezet he- 
lyetit rádium 

Nagy teltünést keltett tudományos 
körökben az aranycsináló és hirhedt 
Dunikovsky mérnök állitólagos ujabb 
felfedezése. A mérnök azt állitja, 
hogy egy tonna földbői 850 gramm 
aranyat tud kivonni. Ha ez igaz volna 
minden embernek annyi aranya volna, 
hogy az arany elvesztené értékét. 
Más pénzfedezetről kellene gondos- 

keodni. Ebben az esetben csakis a 
rádiumról lehetne szó. 

o.. 

Kalap, amelynek nincs teteje. A 
legdivatosabb női kalapnak nincs 
teteje, a párizsi elegáns hölgyek kö- 
zött, mégis nagyon népszerü. A ki- 
tünő magyar dívatlap minden diívat- 
ujdonságról beszámol és minden 
számában közel száz párisi toalett 
es kézimunka eredeti rajzát közli. 
Pompás rovatok háziasszonyoknak 
és divathölgynek, remek cikkek és 
gyönyörü mélynyomásu képek teszik 
gazdagá és változatossá a Párisi 
Divat uj számát. ; 

A VILAG 

lévedi orosz pilóiá- 
kar Odesszában 

MHa sok Dori Mtál, ne ülj repülőgépre 

A Világ közölte, hogy az elmult 
hetekben egy román csendőrjárat az 
Eszak Beszaráoiában fekvő Balcic 
város közelében egy orosz repülő- 
gépre bukkan, amely mellen két 
repülőtiszt hangosan hortyogva aludt. 
Az alvó tiszteket felköllötték, akik a 
legnagyobb meglepetéssel látták, hogy 
román csendőrökkel állnak szemben. 
Azonnal felvilágositották őket arról, 
amiről nyilván nem tudiak, hogy ro- 
mán területre kerültek. A vzsgálat 
megállapitotta, hogy az egyik repülő 
tiszi Prokopovics, az odesszai ka- 
tonai repülőlér parancsnoka, a másik 
pedig az odesszai katonai pilótais 
kola vezetője, Elmondották, hogy este 
vidában borozgattak. Becsipeu álla- 
potban felültek a gépre azzal a szán- 
dékkal, hogy Kiev irányában egy kis [ 

légisétát tesznek. A sok bortól azon- 
ban oly állapotba kerültek, hogy el- 
vesztették az irányt és egészen más- 
felé, Balcic felé repültek. Amikor már 
nagyon fáradtak voltak és attól tar- 
totiak, hogy lezuhannak, jobbnak 
látták leszállni. Leheverlek a gép 
mellé és mély álomba merülve alud- 
tak, mindaddig, amig a román csend 
örök fel nem keltették őket. Mivel 
semmiféle gyanura nem volt ok, 
megengedték a két tepülőtisztnek a 
visszatérést Odesszába,. Most arról 
érkezett hiradás, hogy a két repülő- 
tisztet Odesszában rögtön itélő bi- 
róság elé állitották és mindkettőjü- 
ket halálra itélték. 
Az elitéltek kegyelemért folyamod- 

tak. 

Tizszászalékos emelkedés egy 
6ónap alati a füszer és gyar- 

mualfdaáru cikkekben 

A deviza nehézségek az utóbbi 
hónapban csak fokozódtak az elöző 
hónappal szemben még ma is 
csak a régi kompenzációs rende 
let alapján lehet importálni A 
kvótaszerinti mennyiséget szük 
markuan osztja a minisztérium 
Az őszi szezőn még nem indult 

meg a füszer és gyarmatáru cik 
kekben, 

Átlag egy 10 száialékos emel 
kedésset kell számolnunk a ju- 
liusi árakkal szemben 

A rió kávé r1oz lei, Santos 116 
Mokka 138 Teaban a Ceylon tea 
195, a tea virág 6s5 a holland 
köménymag 42, szegfüszeg 77. ' 

Emelkedést látunk a rizsben is, 
például a Blue Rose 26 ről 32-re 
szállott, a Patna változatlan 25 50 
Nagv érdeklődés mutatkozik a 

citromban amelynek az ára ab 
Galati 140 lei Megindult a bors 
szezón is A fekete bors 67 lei ab 
Galati a fehér borsért 125 leit is 
elkérnek Galafon mert kevés a 
belföldi készlet 

Itt kell megállapitanunk azt is, 
hogv téves volt az a hir hogy a 
kormány 90 bani liszt taxát elen 
gedi A liszt angróban mára a 
következőképpen alakult: nullás 
liszt 7.50, négyes 670 kenyér liszt 
630 a hatos kenyérliszt 5 00 

Minzavásár Oradeán 
Nem csak az oradeai hanem 

az egész erdélyi kereskedőtársada. 
lom számára igen nagyjelentőségü 
eseménynek igérkezik az oradeai 
hét". amelyet a Kereskedelmi 
Csarnok szeptember 14 -22 k zött 
rendez meg Az „oradeai hét" 
mintakiállitással és vássáral lesz 
egvybekötve és az a hivatása, hogy 
ujabb tanubizonyságot tegyen az 
oradeai és bihormegyei ipar és 
kereskedelem életképességértől és 
fejletségéről. A rendezsőégnek 

sikerült vasuti kedvezményt kiesz- 
közölni és eszerint az „oradeai hét" 
tartama alatt hétköznapokon 50 
százalékos hétvégi utazásoknál pe 
dig 75 százalékos kedvezménnyel 
lehet az ország bármely részéről 
Oradeara utazni. A Kereskedelmi 
Csarnok lépéseket tett az Erdélyi 
és Bánáti Kereskedelmi Testüle- 
teknél az irant. hogy az őszre ter- 
vezett kongresszust az „oradeai 
hét" idején Oradean tartsák meg. 

REGAK Nagykáveház es Bár 
szenzációs augusztusi müsora 

e Az uriközönség már este 
A nyári napokra le- 9 órától a kiitnő 

szerződtetett világvárosi MONYA JÓZSET 
nivóju augusztusi műsor. jazz zenéjére táncol. 

Egynapos általános szírájik 
Görögországban 

ATHÉN. A vas- és témmunkások 
több napja már tüntető sztrájkban 
vannak. A szakszervezeti tanács sztrájkban az ország minden mun- 
elhatározta, hogy a krétai esemé- ! kásrétege résztvesz. 

nyek elleni tiltakozása jeléül keddre 

Kivégzik a Romániába A cigaretta 

általános sztrájkot rendel el. A 
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Nem vagyok dohányos ember, 
csak épen cigarettázom. Munka, vagy 
beszélgetés közben szinte tudatlanul 
rágyujiok ugyan cigarettára s mint- 
hogy sokat dolgozom, sokat is be- 
szélgetek, - sokat cigarettázom, de 
nem lehet azt mondani, hogy dohá- 
nyos ember vagyok, aki különöské- 
pen élvezni tudom a cigaretta füstjet, 
vagy a cigarettázással együttjaró 
narkotimukot. Irigyiem azokat, akik 
- főleg a reklámképeken - bodor 
füs felhőket fujnak s abrándosan néz- 
nek a tovaszálló füstfellegek után, 
Mindig azt hiszem, hogy ezek vagy 
verseket szavalmak, vagy nagy gon- 
dolataik vannak s igy érthető, hogy 
irigylem őset. Epen mert csak ciga- 
rettázok, nem vagyok dohányos, nem 
is tudom igazab n megkülönböztetni 
a jó cigareitat a rossztól, Amikor 
azi mondják, hogy ez vagy az a ci- 
garetta népfelkelő, mert a nép is fel 
kel, ha a füstjét érzi, vagy szabad- 
kőmüves, meri még a kömüvesek is 
csak a szabadban merik elszivni, én 
megértő méltánylással mosolygok. Ez 
a mosoly azonban a sokszor hallott 
vicc iránti udvariasság s nem a mon- 
dásban fogl I iéleh z való hozzá- 
járulás. 
A ro nán cigarettát általában jónak 

tartjag. Amikor külföldön jártam, 
igazi feinsmeckereknél nagy sikerem 
volt egy-egy Regállal, vagy Tomissal. 

Mindezekelőrebocsátása után anél- 
kül, hogy a magam meggyöződése is 
megerősnené, el kell mondanom azt 
a szőrnyü titkot, amelyet az egyik 
barátom leplezet le. 
- A cígarettagyárak, - állitja 

teljes meggyöződéssel a barálom - 
nem akarjak, hogy a dohányosok az 
egyik cigaretlatajiat a másik rovására 
favorizalják. Amikor legjobban a Re- 
gál cigatetta fogyott, egyszerre szi- 
hatatlan lett az Unirea, a dohányo- 
sok átlértek a Sportra, amely néhány 
hétig pompás volt. A boldogság csik 
néhány hetig tartott. A Sport is meg 
romlott. Ráfanyalodtunk a Speciálra, 
majd a Marasestire. Egész a leg- 
urtóbbi időig mindenki Marasestit füs- 
tólt. Most már a Marasesti is fossz. 
Kénytelenek vagyunk az eddig el- 
nanyagolt Nationale cigarettát venni. 
És meglátja a N fonale is el fogró- 
videsen romolni ! 

... Igy a barátom. Nem fudom 
igaz e megállapitása. hogy mesler- 
segesen rontják a cigarettát, nehogy 
az egyik jobb és kelendőbb legyen, 
mint a másik. Csupán még azt kel- 
lene megáliapitani, hogy mikor és mi- 
lyen sorrendben kezdenek majd jó 
dohányttölteni a jó hüvelyekbe, Mert 
félek, hogy csak a cigarettarontás 
történik programszerüen. A javilásról 
elfeledaeznek. 

Boszniában már csak egy olyan 
muzulmán él, akinek négy felesége 
van. Boszniaban es Hercegovinában 
erdekes statisztika készült a többnejü 
muzulmánoktól. Boszniában és Her- 
csgovinában 135.529 muzulmán csa- 
jád él. az elmult évben 6969 házas- 
sagot kötöltek. ebből 69 vegyeshá- 
zagság volt. É dekes, hogy egyetlen 
muzulmán leany nem ment férjhez 
más vallasu férfihez, ellenben 69 
muzulmán másvallásu leányt vett el 
feleségül. A statisztika szerint 691 
muzulinanaak két felesége van. 26 
muzutlmán férfinek három felesége 
és már csak egy olyan muzulmánt 
valáltak, akinek négy törvényes fe- 
1 sége van. Boszniában és Herceg- 
ovinában 928 muzulmán iskola van 
és 1120 mecset. 
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pségkirálynőválasztásol .A Bü 

A VILAG 

ból is megárt a sok... 
Háromhónapos ingyen utazás és filmszerződés igé- 
retevel csaltak ki Budapestről Délamerikába két 

fiatal leányt, akiket a liszaboni rendörség 
szabaditott ki ,menedzsereik kezéből . . . 

Nizza, Néhány nap óta egy nizzai 
katholikus leányvédő-egyesület me- 
nedékhelyén lakik két fiatal, magyar 
leány, akik egy hónappal ezelőtt, a 
szépségkirályoválasztások tömegőrü- 
letétől elvakítva, a világ meghoditá- 
sára indultak. 

D. Máriha és Ida, Budapesten, még 
a tél folyamán ismerkedett meg egy 
állitólagos Zágrábban lakó fiatalem- 
berrel, aki Rokos Sándor néven mu- 
tatkozott be. Előbb egy zágrábi lap 
pesti munkatársának, majd filmren- 
dezőnek, végül impresszáriónak adta 
ki magát. Sokat beszélt a szépség- 
királynőválasztások blöff voláról, 
arról, hogy az egyes országok 
,Miss"-eit ma már gyakran nem vá- 
iasztják, hanem pénzért, vagy pro- 
tekcióért, innen-onnan ,„felszedik".. 
akik aztán, ha csak egy kicsit is 
ügyesek, tőleg Amerikában még min- 
dig karriert csinálhatnak. Ennek eiső 
és legfontosabb kelléke egy jó me- 
nedzser. .. mondotta a „szakember- 
nek" látszó Rokos, aki nem is tit- 
kolta, hogy „több nagy amerikai 
ügynökségtől" van megbizása arra, 
hogy Európában giricsoportot szer- 
vezzen, amelyet azián Észak és Dél- 
amerika plázsain, a fürdőszezón alatt, 
mint Európa legszebb lányait turára 
visz. Szines fantáziával ecsetelte, mi- 
lyen anyagi és erkölcsi" előnyökkel 
jár egy efele kirandulás : Ingyen uta- 
zás, lukszushotelek, szép ruhák. 
Amerikában Music Hall és filmszer- 
ződés és minden betetőzéseként : 
tizből kilencszer; milliomos fér]. 
D. Márta és Ida hamat hitelt adott 

a jómegjelenésü fiatalember igéret- 
lavinájának, főleg. amikor hozzatette, 
hogy a két növér mint Miss Magyar- 
ország és Miss Jugoszlávia fog Ame- 
rikában szerepelni... 

Rokos nem titkolta, hogy e me- 
nedzselég „nem egészen szabályos", 
de mindjart hozzátette, hogy „ha 
hónapok mulva ki is derül enyhe 
tulzásuk" ... nekik akkor már min 
denütt hült helyük lesz. 
Még csak a vizumokkal volt némi 

nehézségük, de Rokos emiatt sem 
aggódott, kijelentve, hogy majd Pá- 
risban szerzi meg őket, Így hit 
junius végén kevés csomaggal, neki 
vágtak a többhónapos ulnak s egy- 
előre harmadosztályon bár, eljutotiak 
Párisig. Vizumokat itt sem kapiak, 

Uj hajicstés! 
minden szinárnyalat garan- 

tálva! Villanyondolálás j 
anyaggal! Hajtörés 

kizárval Leszállitott árak ! 
Kiszolgálás vizsgázott 
személyzettel. 

fodor Salon 
Calea Victoriei 2. 
.. 

viszont Rokos bemutatta egy 50 év 
körüli urnak, aki ettől kezeve mint a 
tura komerciális vezetője szerepelt. 
Teljes két hétig maradiak Párisban, 
ahol uj „menedzserük" bőkezüen 
gondoskodott ruhaszükségle ükről, A 
fértiak ugy határoztak, hogy ép a 
vizumnehézségek miatt a „turál" 
Déelamerikával kezdik s a szükséges 
beutazási engedélyeket Lisszabonban 
szerzik meg. 

Julius tizedikén érkeztek Porlugália 
füvárosába. ht a két impresszárióhoz 
egy harmadik csatlakozott. aki a két 
leánnyal, mindenekelőtt egy sereg 
spanyol és portugál nyelvü „szerző- 
désté iratott alá, A vizumok és ha- 
jójegyek ügye azonban még igy is 
tullassan haladt s a ket lány mind 
gyanusabbnak találla a naponta uj 
feltételeket diktáló „konzorciumot". 
Egy heti ottlétük utlán, egy éjszaka 
rendőrség jelent meg szállodájukban 

s ugy a két magyar lányt, mint a 
két férfit őrizetbe vette. A harmadik 
férfi „vélellenül? nem tartózkodott 
otthon. Másnap német és francia 
tolmács segitségével kihallgatták őket, 
amikor kiderült ártatlanságuk, de egy- 
ben az is, hogy veszedelmes leány- 
kereskedök karmai közé kerültek, 
akiknek ,„délamerikai szépségverseny- 
rendezési" trükkje már nem egy lány 
végzete lett. 
A két leánynak aufókaron sikerült 

eljutniok előbb Marseille ig, majd 
Nizzáig, itt azonban teljesen kifo- 
gyott a pénzük, egyelőre egy kato- 
iikus leányvédő-egyesület adott nekik 
menedéket, már többször sürgönyöz- 
tek és irtak pesti hozzátartozóiknak 
s e petcben a hazulról várt pénzből, 
no meg ruháik, bőröndjeik esetleges 
eladásából remélnek még a héten 
visszajuthatni Budapestre. 

Cesszuría szegény de sze- 
rencsés peiélylársái a 
gazdag legény 

Timisoaráról jelentik: Halálos 
szerelmi dráma történt vasárnap 
éjszaka a bánáti Hajfeld község- 
ben Fux Péter gazdalegény fél- 
tékenységből 

agyonszarta Simon Miklós bé- 
reslegényt. 

Simon Miklós, aki huszéves, már 
évek óta szolgált egy jómódu 
hajfeldi gazdálkodónál Néhány 
hónappal ezelőtt megismerkedett 
egy tekintélyes községbeli gazdál- 
kodó leányával! A leány szülei 
jómóduak voltak és nem vették 
szivesen, hogy szegény béreslegény 
udvarol leányuknak, Meg is üzen 
ték Simon Miklósnak, hogy 
hagyja abba az udvarlást mert 
ugy sem egyeznek bele a házas. 
ságba. Annál szivesebben látták a 

enlzm 

házuknál Fux Péter vagyonos le 
gényt, aki viszont nem tetszett a 
lánynak. Vasárnap éjszaka egy 
táncmulatságon Fux és Simon 
összezördültek Amikor Fux látta 
hogy a leány vetélytársát a béres 
legényt részesiti előnyben, eltávo 
zott a korcsmából, 

az ucedn egy kapualjban meg- 
leste Simont és amikor odaért, 
leszurta. 

Simon Miklóst hajnalban a 

táncmulatságról hazatéró fiatalság 
vérbefagyva talalta a korcsma 

közelében. A béreslegényben már 
alig volt élet. Be akarták szálli 
tani a kórházba, de a vérveszte- 
ség következtében utközben a 
kocsin meghalt. 

Milyen lesz a világ száz év mulva? 
Szaktudósok jóslata 2035-re 

NEW-YORK. Roosewelt el- 
nök, mint ismeretes, megbizta 
az amerikai mérnökvilágot, hogy 
vizsgálják meg technikai szem- 
pontból a jövő lehetőségeit. E 
felszólitásra különböző szak- 
emberekből nagy bizottság ala- 
kult, amely most végzett meg 
bizatásával. E százszázalékosan 
tudományos alapon készült 
munka felülmulja az utópista 
regényirő fantáziáját. 
A bizottság szerint száz év 

mulva a repülőgépek fantaszti- 
kus gyorsasággal száguldanak 

majd a sztratoszférán keresztül. 
A repülőgépek függőlegesen 

emelkednek a levegőbe és 

ugyanigy meredeken szállnak 

le, ugyhogy minden lapos ház- 

ttető repülőtér lesz A bizottság 
véleménye szerint utódaink már 

nem használnak szenet és pet- 

róleumot erőforrásként, hanem 

az energiát a napfényből fog- 

ják meriteni. A naperőgép 

annyi elektromos áramot fog 

előállitani, amennyire éppen 
szükség van. 

A Bürger-gyár 
ujabb kényszer- 
egyezsége 

A gazdasági krizis következtében 
az egykor virágzó Bürger-sorgyár, 
amely az ulóbbi időbben nem tudolt 
kötelezettségeinek eleget tenni, pár 
évvel ezelőtt kényszeregyességet kért. 
A megegyezés értelmében a gyár 70 
százalékot ajánlott fel hitelezőinek. 
Tekintettel, arra, hogy ezt a megál- 
lapodási sem tudta betartani a gyár, 
most ujabb egyezkedési ajánlatot tett 
hitelezőinek, Éz alkalommal már a 
lecsökkenteti követelések hatvan szá- 
zalékát ajánlotta csak fel hítelezői- 
nek. Az ügy főtárgyalását szeptem- 
berre tüzte ki a tárgamuresi törvény- 
szék. 
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Több ismert hely- 
beli uriasszony pa- 
nasszal fordult hoz- 
zánk, hogy házalóktól 
,Sidoj, fémfisztitőt 
vásárolt és ez az álli- 
tólaegos ,Sidol1" na- 
gyon rossz volt, mert 
a kezeket felmarta és 
bár letisztitotta a fém- 
tlárgyakat, azok rövi- 
desen elvesztették fé- 
nyüke:... ; 

Ezzel kaápcsolatban 
bátorkodunk figyel- 
meztetni az i. 4 házi- 
asszonyokat és ház- 
tartásbeli alkalmazot- 
takat, hogy az a ház- 
aló, aki „Sidol,-t ki- 
nál eladásra, csaló 
szélhámos, akit ké- 
rünk az első rendőr- 
nek átadni, mert a 
világhird és 40 éve 
ismert „Sidol" egye- 
düli jogos gyártója 
Romániában a mi vál- 
lalatunk, mi pedig a 
„Sidol" fémtiszütót 
kizárólag üzletek ut- 
ján és eredelti, zárt 
üvegekben és bádog- 
dobozokban hozzuk 
forgalomba, lehát a-. 
Sidol kimérve 
nem kapható. Bár- 
mely kimért áru 
nem valdi „Sidol" 
Kerjük ne fogadjon 

el mást, mint „Sidol7-t 
és szíveskedjék ügyelni 
a „Sidol" lelirásra. 

Kiváló tisztelettel 

AZUROL 
Vegyészeti gyár részv. 

társ. Arad. 

A CMISTAL DALACI DfIT helye. - 
városunk legelegánsabb nyári szórakozó 

Kitünő zene! Szolid árak) - 

Minden vasárnap és 
ünnepnap d. u. az 
esti misor!



A „RBRosszu 
melódiája" 

Irta : ifj. RESZLING JÓZSEF 

hangos filmre irt scenárium : minden 
jog fenntartva 

Patdon szenyorita, ha megehgedi 
aszialáhos uinénk, mert máshot 

nincs hely... 

70 kép. Éuterem (second plan): 
e szóra a szőke hoölgy mosolyog az- 
után felel: 

Kérem, tessenek de.,. 

közben a szomszed asztalra mutlat 
amely üres: 

Ha egy üres asztalt óhajtanának.. 

71 aep. Éherem (second pian): 
mindharnman az üres asztalra neznek, 
uzutan fölnevelnek. 

12 kép. Elterem (premier plan) : 
Fenx hangja: 

De remélem nem vagyunk alkatmat- 
tanok kedves senortta ? 

(Secona puan): Lia finom mis mo- 
doraval es tele bajjai válaszol: 

Oh dehaogy is, egyedül vagyok és 
amugy is unom magam... 

közben mindsenőjükie néez és 
tovabb mondja 

Önök nem jártiak Spanyolországban, 
nogy mind senyoruanak szótuanak? 

tfotal pian): Fenx udvarniasan de 
xozben amint a no szemét nézi za- 

varba jon. 

Dehagyis nem. Annál is messzébbről 
Detumerikabot jövünk. Anh FPardon 
senyortita majanem megfetedkeztem 
az utemtől, engedje meg, hogy be 

mutatkozzak, 

Felaill és bemuiatkozik. 

Félix vagyok, Egy braziliai kávéke- 
reskeacsnek a vezérképvisetője. 

jonhsonra muiatva 

... és a titkárom., 

13 kép. Étterem (premier plan): 
Jonnson megtepetesszerüen murtatko- 
aik be, latszik rajta, hogy zavarban 
van, mialat Feéhxnek sugja, 

Megbolondultál..: ha kiderül 
repütünk... 

14 kép. Felx leinti Jonhsont. 

Énerem (total plan): A pincér asz- 
taluk előtt megall es kerdi: 

(Folytatjuk.) 

Takarékossági 
könyvecskére 

Petrol-gáztőzőt, fagylalt- 
gépet, evőeszközt, kony- 
haedényt, üveget, porce- 

lánt legolcsobban 

MOSKOVIIS 
4 COMD 

CUJ, Főpostával szembe. 

: Maharadzsa-döm- 
ping Pöstyenben 

Hat dusgazdag egzotikus világhi- 
rességet várnak Szlovenszkóban 

Közölkük, hogy a közeli hetekben 
több maharadasa fogja meglátogatni 
Szlovengikót, hogy nagy vadászato. 
kon vegyeneg részt s hogy kurát 
tartisanak az oltani fürdőhelyeken. 
Pöstyénben már előkészitetteék a fe. 
jedelmi lakosztályokat az érkező ven- 
dégek számára és már megérkeztek 
a külföldi szakácsok, hogy a maha 
radzsak megszokott etrendjét irányit- 
sák. A patiali moharaezsa udvaraábóli 
megérkezett az élrend a tartiózkodás 
egesz idejére. Természetesen a me 
nükáríyákkal megfelető konyharecep. 
tek is érkeztek. Értesités jott arról is 
példáal, hogy Kolah maharadzsája 
szárnysegédeivel együtt érkezik és 
ezeknek számára külön lakosztályo 
kat kér. 

Kotah maharadzsája hatalmas ter- 
metü ember, állandoan katonai disz- 
ben jár, magas turbánnal a fején. 
Szakallt viselő szep ember hirében 
áll és az indiai aikirály gárdenpar 
tijain és estélyein a holgyek ked 
vence, Vele jöon két testöre is, akik 
a viágon mindenüvé eilkisérik. A 
megérkezett fénysépsk szerint ezes 
is nagyon szép szál legények. Átlan- 
dóan fegyveresen kisérik a maha 
radzsál, ami célszerü is, mert a fe 
jedelem napközben is s.ivesen hordja 
mesébe illő ékszerei. 
A patialai maharadzsa arról hires, 

hogy birtokában van Eugénia csá- 
szárnő nevezetes gyémánt nyaklánca. 
Ezt a nyakláncoit a meaharadzsa 
nagyapja vásárolia meg 1871 ben, 
mikor a Császárné Anghaba mene 
kült a párisi forradalom elől. A ma- 
haradzsa egyetlen nyaklánca annyit 
ér, mint ma egy 80000 holdas bir. 
tok. A legnagyobb gyemánt 250 ka- 

AVILAG 

rátos és a benne jlévő világhirü 

smaragd 1200 karátos. A m harad- 
zsanak 43 Rods Royce kocsija van, 
e a kocsikat nem hozza magával, 
Ugy értesülünk, hogy az egyik euró- 
pai autógyár fog rendelkezésére bo- 
csájlani 4-5 gepkocsi!, hogy meg- 

ismertje az európai autógyártiás mű- 
veit, Kiséretében családiagok is ér- 
keznek, - egyelőre két hölgy van 
bejelentve, 
A bikaneri fejedelem arról hires, 

hogy fehér különvonata van, mely 
párját rukitja az egész világon. A 
különvonat étkező kocsikból, társalgó 
termekből, zene.eremből, továbbá üz 
fürdőszobaból áll. Ilyen kulönvonat 
hirére el lehet képzelni, hogy milyen 
izgalmat kelt a hires nagyur érke 
zése. A bikaneri maharadzsa a ver- 
saillesi bekekötésnéel képviselte Indiát 
és igy ismert alakja a diplomaciai 
világnak is. Egyizben kifejezte azt az 
ohaját, hogy szeretne Európában 
szarvasokra vadászni, igy törtent a 
meghiívás a Nagyszombat közelében 
tartand) szarvasvadászatokra. A me- 
harad.sa szivesen megteszi a hosszu 
utat, hogy kedvenc szenvedelyének 
hódoljon, 
A vadászatokra természetesen már 

számos foloriporter és egyéb fény- 
képész érkezett. A program szerint 
a maharadzsák u jukat Szlovenszkón 
keresziül autón fogják megtenni. Kü-. 
lönvonatokat is felajanlonak szá- 
mukra, de azokat köszönettel vissza- 
utdsitották azzal az indokolással, 
hogy látogatásuk teljesen magán- 
jelegü, 
Londonból várnak éresitést a ma- 

haradzsak pontos érkezésének idejé- 
ről, Az eddigi hirek szerint hat ma- 
haradzsa uazik Sziovenszkóba. 

MIIIIIIIIII esihtőtt Mtri H Mkilát TE EAT MA METATT atátál 

Legolcsóbb 
Legjobb 

Gyógyfürdő minden- 
féle reumatikus bán- 

FELIX Gyóéyfürdő 2 
talmak ellen gyógy- 

Kivánatra 
iszappakolás és 

Legkényelmesebb hatása utolérhetetlen. szénsavas fürdők! 

Ujonnan létesült teljesen modern iszapfürdő! 

Egész éven át nyitval 

Vasuti kedvezmény 
(50 százalék) egész 

éven át érvényes [11 

nálatánál 

Május végéig ugy 
a szobaáraknál, 
mint a fürdőhasz- 

gesen kedvezmé- 
nyes tarifa. 

Külön szórakozások : 

Strandfürdő, tennisz 

minden este tánc, 
stb stb 

különle- 

New York. A NwWyork Tiuns 
kózlese szerini az Addis Abb:bai; 
olasz követ z egjelent a ézüsnei 
és Mussolini neveben arra kétte, 
hogy jelölje meg azt a helyet, ahoi 
talaikozni óhajt vele, lehetőleg a 
Somáli földön es semleges helyen, 
mert rövid időn belül az afrikai 

... 

Angol szomáii földön falájkozik Musso- 
ni Hailc Sclassic abesszinmiai császárral 

konga utazik. A negus tudomásul 
vette az olasz kormaány ebbeli szán- 
dékat és kivánatosnak tartotta, hogy 
ez a találkozás az angol dominiu- 
mon történjér. 

Mussoliai a tárgyalás napját csak 
Atcikaba való érkezése uan fogja 
közölni a négussal. 

münügyi regény. 

Urta : r. REKŐ ZOLTÁR. 

(135) 

Ezzel felkapta puskáját és elsielet ! 
Egyre tovább rohant a Pokolkatian 
szelén, mintha menekülni akarna a 
reá nehezedő rettentő sorstól. 

Tudtán kivül került a „Vad őz". 
hez címzett korcsma közelébe. 

Borzongás futott végig testén, 
mintha valaki utána kiáltaná: Gyii- 
kos gyilkos, e 
Az uton keresztül behatolt az er- 

dőbe, egyre mélyebbre és folyton 
fülébe hangzott a remes vád: Gyil- 
koz, gyilkos ! 

Meért volt ő épen tanuja a gróf 
ama égbekiáltó tettének ? Ha anól 
mil sem tud, ugy még szerelmi bol- 
dogságában fürödhetne. 
Hogy lehetne boldog a bün gyölrő 

tudataval. S mégis e szerencsétlen 
utolsó pillanatban oly erőt vett rajta 
a szenvedély, hogy kedvesének tiszta 
lelkiismeretét, lelkének üdvösségét is 
feláldozta. 

Gyilkos, zugott fülébe ismét a 

Elek félénken borzongva tekintfelt 
körül, atca ugyan halalsápadt volt 
s mindamelleti négy verilék csöppek 
gyöngyöztek homlosán. 

Haicrdénjár 
és fájós a laba, 
rendeljen cipőt 

ZABOLAI! 
orfopéd cipésznél 

a) Strada 
Memoran- 

dului 
No. 23 

(Redemnt 
mellett) 

Mif is késen legnep ese anyja- 
nak mindent bevallani, Ms: - most 
már lehetetlenség volt. Nem léphe- 
teti anyja elé, nem mondhatta neti, 
hogy kötelezte magát gyilkossá lenni. 
Neki hallgatnia kelleti és egyedül vi- 
selni a sulyos ferhet. 
- Oh Ilka, lika, mit teltél velem? 

kiáltá ujból és tovább rohant. 
Végre megállt. Sürüségbe került. 
- Hol vagyok? rebegé és egy 

bokorba kapaszkodott, hogy el ne 
essék. 
- Nem, az nem járja. Lelki üd- 

vösségemet fel nem áldozhatom ne- 
ked lika, akármily forrón és igazán 
szeretiek is. Oh, ama nő képe min- 
dig megzavarnáboldogságunkat, Nem 
szabad gyilkossá lennem. De nem 
is élhetek nélküled. Te, te, a halálba 
kergelsz engem, Bocsássa meg Is en 
bünödet. 

Izgatoltan szorilotta fegyverél. 
- Egy nyomás és mindennek 

vége sziszege, mig ujj:i a puska 
ravasza körüi babráltak. 
- De nem! Az elitélinek mitse 

használna halálom. Hiszen én fel- 
buzditottam, hogy bizzék Istenben, ki 
segitségére fog lenni. 

(Folyt. köv.) 

Nagy óra ées ékszer 
elárusitás a közismerf 

óra és ékszerházban Cluj 

Calea Regele Ferdinand 20 
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eszünyer: 

ioátio a 

lenség a szécsá- 

nyi hidépitésnél 
csány közelében uj hidat épi- 

sze Timiscn és a hid épntési 

közben szombaton reggel 

nalmas, de részleteiben e
ddig még 

nem állapitott módon előállott 

egszerencsétlenség történt. A h
id- 

járó pillér épitéséhez négy 5 

er mély gödrőt ástak a homokos 

non. A gödörben öt munkás d
ől- 

10l1, amikor annak az oldalai be
- 

jotak és a hatalmas tömegűü isz
a- 

s homok magá alá temette a mun-
 

sokat. 

6 drb. 
levelezőlap 

80 Lei 
oto KISS, Strada Londrei 

cévcdkilós 
4 tuuktojás 

Egy Brosnaham nevü kanadai far- 

eyukj olyan óriási tojást tojt, 

mi példa nélkül áll a tyukok tör- 

Melmében. Nem kevesebb, mint 

ynegyed kilót nyom a hallatlanul 

amelynek kerüleie 25 

ek . 
nkálatai 

Selyem-kolbász 
Több párisi mészáros kisérletké- 
en tiszta selymet használt bél he- 

Jelt és abba töltötte a különféle 

olbászaemüeket - hir szerint - a 

egkitünóbb eredménnyel. 

....... 

Mussolini hashajtója. Hogy mi 
mindenre van szükség egy háboru 

negkezdéséhez, azt egy bombai tá- 

irat jellemzi, amely szerint Olasz- 
uszág Indiában tizezer tonna rici- 

memagot vásárol. Nem kell azon- 

ban roszra gondolni. A ricinusolajra 
a repülőgépmotorok kenéséhez van 

"ükség. 
A maharadzsa érdekes élete Bu 

upesten, A Budapesten tartozkodó 
hdiai manaradzs érdekes életéről 

Mmpás illusztrált cikkben számol 

ha Délibáb uj száma, amely több 
mint száz oldal terjedelemben és 
emek tartalommal jelent meg. Kt 

Mmó képes rádióműsorokat, egy- 
felvonásos szindarabot, novellát, szin- 

házi beszámolóka, nagyszerü film- 
1ovatot, számos riportot, slágersző- 

Vegeket és több mini száz képet 
hiál az olvasó népszerű sziházi 
képeslep gazdag uj számában. 

KERESZTES 
bedicuc tyukszemvágó szalom 

sTa. X. G. BuUCA 3. 

Este 7 óta utan bejárat 
Ar 20-25 Lei. Rendel 8-1, 2.8. 

CLUJ. Tegnap délután 
órakor a Manastar ucca 49 
szám alá telefonálták ki Me- 
desan dr. szolgálatos mentőor- 
vost. Oláh Anna 20 éves 
könyvkötőnő ugyanis megmér- 
gezle magátl. A hozzátartozók 
először azt hitték, hogy az élet- 
unt leány csak alszik, mert a 
késő déli órákban még min- 
dég nem ébredt föl. Mikor az- 
tán költögetni próbálták meg- 

NE BUSULJON 

BUCURESTI. A Tempo 
szerint a Skodaügyben nyo- 

mozó vizsgálóbiró a következő 

magasállásu személyek kihaliga- 

tasát rendelte el: Stefanescu- 

Amza tábornok volt hadügymi- 

niszter, Uica tábornok, a má- 

éjszakai 

CLUJ. Mint ismeretes Lukács 
János szabadságolt kalona teg- 

napra virradó éjjel egy külka- 
jántói szénabogíya tövében el- 
alaudt. Éjjel háromórakor isme- 

retlen tettesek lámadtak rá és 

botokkal félholtra verték. A 
Sir. Universitatea felől sebesültet beszállitották a ka- 

Cuminállalmegmérgezie 

magát egy 6elybeli 

könyvkörönő 
3 döbbenve vették észre, 

az elkapkodott maradék után mert ujabb 

2000 DADAB GYAÁRIMARADÍK 

és azokat is még a régi olcsó 

dárom árusitjuk 

CLU]. Calea Regele Ferdinand No. 20. 

Nem kegyelmeznek 

meg Seletzkynek 

hogy 
Otáh Annán mérgezés tünetei 
mutatkoznak. A kihivott mentő 
orvos elsősegélynyujtás után 

az életuntat a belgyógyászali 
klinikára szállitotta. Megálla- 
pitották, hogy az öngyilkosje- 
lölt 22 lumináltablettát vett be. 
Állapota sulyos, de nem élet- 
veszélyes. Tettének oka isme- 

retlen. ; 

ERKEZETT 

sodik hadtest volt parancsnoka 
Popovici Mihály, Pomponia 
ezredes, Parizianu rendőrkvesz- 
ior és Fiala, a Skoda- müvek 
bucuresti képviselője, Illetékes 
helyen cáfolják Seletzky) meg- 

l ....... 

Elfogták a szabadságolt katona 

kegyelmezésének hirét. 

támadóit 
tonai kórházba. A rendőrség 
beinditotta a nyomozást, amely- 
nek során ma éjjel Nichita 
Gavrila, Benea Gheorghe Giu- 
rar Vasile és Szabó Gyula 
utonálló cigányok személyében 
sikerült is a támadókat letar- 

Thalia Mozgó. 

Silvia Sidnéy ragyogó filmje: 

Edison Mozgó 

2 film, 1 Titokzatos asszony. 2. 
Alexandra Jeritza Máriával 

Reoyai Mozgó 
2 fim. I Betyárbecsület. II Szi- 

get, Fősz Brigitte Helra és 
Willy Fritsch 

Capitol Mozgó 

A kis dorit. vigjáték. Fősz Anny 
Ondra 

Munkás Mezgé 

2 film- r A hármas gyilkos. 2. 
Kard és korbács Den Jose 
Mojicával 

........... 

Akar skorpióval 
adót fizetmi? 

Irán ázsiai ország kormány ugy 
rendelkezett, hogy a földmüvesek 
adóhátrálékuk 75 százalékát megfelelő 
mennyiségü skorpió beszolgáltatásá- 
val is törleszthetik. Az erszágban 
ugyanis nagyon elszaporodott a 
skorpió is az adóhátrálék is, a pénz- 
ügyminiszter tehát igy akar megsza- 
badulni mindkettőtől. A skorpió 
meget vegyészeti gyárak használják 
el. 

Cinoleumaból 
készüli cipőlk 

Törökországboan egy cipőgyáros 
megprobálkozott és pedig a legna- 
gyobb sikerrel, hogy linoleumból 
készitsen cipőt. A kisérlet sikerült 
igaz, hogy három-négy heti haszná- 
lat után el lehet őket dobni, amit 
azonban Törökországban senki seme 
sajnál, hiszen a polgár olcsó áron 
jot ismét ul cipőhőz. 

A fekete kastély. A kémek rejté- 
lyes fekete kastélyaról rendkivül 
érdekes cikket közöl Tolnai Világ- 
lapta uj száma, amely nagyterjede- 
lemben és gazdag tartalommal je- 

tóztatni. lent meg. 

mmmm 
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Petrosani Az AMTE a jiul 
aknamunkájának dacára elküldte [ 
különvonatát A vasárnapi selej 
tező a gyilkos küzdlmekhez so 
rozható, Azlelső mérközésen ki 
derült, hogy az AMTE sokkal 
magasabban állt a Jiul fölött. Az 
eldöntetlen eredmény is megmu 

: Spo 
Szerkeszti: Wojttczky Tibor 

tatta, hogy az AMTE az a csapat 
a 2 közül amelyiknek benn kell 
maradni a nemzeti bajnokságban. 

5500 néző. Biró: Tica Iliescu 
Máskülönben nyugodt hangulat 
ban folyt le a mérközés, 
Az aradi drukkerek vállukon 

vitték az öltözőbe játékosaikat. 

TŐISKOLAI VILÁGBAJNOMSÁG HIPEI: 

Vasárnap nuitotta megorthy 
évar Mormányzó a 6-i diák 

Vasárnap délután 7 órakor nyi 
tetta meg Horthy Miklós magyar 
kormányzó a hatodik főiskolai világ- 
bajnokságot 29 nemzet részvételével. 
Sajnálatos azonban, hogy Olaszor 
szág és Komania nem vehettek részt 
ezen a szép és ünnepélyes megnyitá- 
son Megjelentek az összes sportve- 
zérek és előkelőségek. Agyulövések 
hirdették a szép megnyitói. Majd az 
eskütétel után levonulnak a csapatok 
hegy helyet adjanak a csapatoknak 
a nagy összecsapásra. 

Magyarország- 
Itltország 5:2(2.0) 

A maogyar csapat az első félidő. 
ben frissen játszik és 2 gólt ér el. 
Sziünet után a lettek is veszélyesen 
támadnak és gőlt lőnek, de a' ma. 
gyarok erre 2 góllal válaszolnak. 
Kezdés után a 39 p a lettek lönek 
még egy gőlt, de a 41 p a magya- 
sok beállitják a végeréedményt 52, 
A lettek nagy iramban és lelkesen 
játszottak, a magyarok azonban sok- 
kal jobbak és biztosabbak voltak, 
amit az eredmény is mutat. 

Legközelebb az angolok ellen feg- 
nak jdiszani a magyarok 

Vidéki eredmények 

Admira-NAC 6.2 3.2 
Bucuresti. 85000 néző A NAC 

velt a jobb de anmál pechesebb. 
A 10 ik percben még 2:0 ra ve 
zet a NAC Vog! és Juhász révén 
mikor is az Admirának sikerül 
Vogl és Durschpect által 3:2 re 
szépiteni Szünet után Hober2 és 
Vogl lövik a győztes gólt. Biró : 
Xifandó, 

Timisoara. Ripensia -IMTE 5.2 
Ilsa-Törekvés 2:1 00 

TAC-Venus 121 41 

Arad. Simeria CFR-Olimpia 
A1 230. 

T7g. Mures. CFR Teius- Mo 
nopol 2.2 2:1 szombaton 

Milklós ma- 
Világtornát 

Vasárnap Mures-CFR Teius 
92 ő:2 könnyü győzelem. 

Constanja Crisana- Victoria 2 r 

Győztek a turázó claji csapaiok 
Galafi szombat Romania- Glo 

ria CFR 2.2 11 nehéz mecs, 
Vasárnap szebben játszott és 

győzött a DVA ellen 43 ra. 

Brosov. U-ACFR2 2 2:1 izgal 
mas mérközés. 
TMTE-Astra 4:1 20 
Satu Mare Olimpia- Kol ping 4.0 

Oradeai vizipolőeredmények : 
Phönix-NAC 71, Phönix- 

Vasas 11:1, Phönix-MSE 82 
München. Német-Angolatl 7 561 
A cluji uszóverseny amelyet 

Seliceanu Grigore gondosan meg- 
rendezett szépen sikerült. Kiemel 
kedő eredmény a 4xX50 méteres 
győrsuszás, amelyet az U kiváló 
gárdája nyert meg 2 44 idővel. 
Pap László románia birkozó és 

sulyemelő bajnoka hétfőtől fellép 
erőmulatványaival az Edison Mozgo- 
ban Maramuresi medve név alatt. 

Felhivjuk olvasóink figyelmét a 
Főiskolai Világbajokságra, amennyi- 
ben budapesti tudósitónk egész heti 
beszámolot ir és a vasárnapi ered- ményeket azonnal felefonon leadjs. 
Lapunk már héttő reggel 6 órakor, 
ugy a trafikokban, mint az uccai 
árusoknál kapható, 

„Katholikusok, 
ne menjetek 

Berlinbe!" 
A „Commonwealth" cimü kat 

holikus folyóirat felhivja a világ 
összes katholikusait, 
gukt távol az 1936. évi berlini 
Olimpiásztól A felhivásban fel 
szóliták az összes katholikusokat 
és azok barátait. hogy ne menje 
nek Berlinbe „Kérjük az összes 

tartsák ma 

A VILAG 

rtvilág 

sportegyesületek vezetőit akik 
kötve vannak a katholikusok egy- 
házhoz, magyarázzák meg tagja- 
iknak, hogy a berlini Olimpiászon 
való részvétel a német vallásüldö 
zések helyeslését jelentené - irja 
a lap. 

Auguszfus 31.-ig lehet 
játékost áfigazolni 

A bucuresti Consiliul Federal 
most ugy határozott, hogy a játé 
kos igazolás terminusát meghosz 
szabbitja egészen augusztus 31 ig 
és addig az időpontig benyujtha 
ték mindazok az iratok, amelyek 
olyan játékosra vonatkoznak akit 
barátságos megegyezés utján si 
került megszerezni Ez a határozat 
bizonnyára sok helyen megelége- 
dést fog kelteni. 

UWtóhang 12 Kelemen az OTT elnöke : 

„Magam is akarom 
a román-magyar 

2.. ; z « sporférintkezést... 
Ha igen akkor miért nem!? 

Vagy talán mégis lesz béke 
- Megnyugtatom a magyar 

] sportközvéleményt, heogy folynak a 
tárgyalások a román magyar 
sportbéke érdekében 
E tárgvyalások révén csupán azt 

akarjuk elérni hogy a számtalan 
letiltás és engedély megtagadás 
után most már egyszersminden 
korra rendeztessék a „román ma 
gyar sportérintkezés kérdése de 
azt akarom - mondja Kelemen - 
hogy ezt a békét apró incidensek 
mint a multban, ne lehessen többé 
megzavarni egyik oldalról sem. 
(Ahogy Kelemen Kornél mondja: 

ha béke, legyen béke! De már 
legyen..) 

Értesülésünk szerint egy dele- 
gáció utazik Kedden Budapestre, 
hogy végleg döntsenek a román 
magyar sportérintkezés érdekében 

Néhány sorban... 
Mint ismeretes Moravetz a fő 

városban megsérült, de 5én a 
Ripensia - Apmira mérkőzésen már 
ő is játszik, ha lesz ? 

. 

A Nac és Macabi nemzetközi 
tenniszversenyt rendez augusztus 
15 től 19 ig, 

k 

A Ripensia a szövetség határo 
zata szerint bajnoki diplomát mig 
a játékosok érmet kapnak. 
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Fogadjank Pancser el sem 
ha mondom, kiváncsi vagyo, 
hogy miképen volna az hogy 
politikusok panamavádakai 
goztatnak politikai ellenfeleik 
de azért bizonyos esetekben 
karonfogva csinálják az akci 
- kRögtön megmagyarázo 

dolgot Két bankember sél 
uccan. Az egyik rámutat egy 
és beszélni kezd : 
- Látod ez az ember oi 

megy előttünk sárga felöltőbe, 
tiz hónap alatt két milliót lopa 
bank kasszájából. 
- A másik bankember m 

meglepetve látja hogy barátja 
ronfogva sétál a sárgakabátos 
berrel. Amikor legközelebb találl 
azt mondja neki : 
- Én nem értelek téged, 

ember két milliót lapott ki egy 
nak a kasszájából és te karon 
mégysz vele 
- Te szamdr - mondta 

leplezett bankember - hisz ér 
reztem meg neki a kasszakaulc 
- Ertem most már a dolg 
Akkor a kasszakulcsnál mara 

TIII 
Megbizható mindenest keres 

mektelen házaspár. Jelentkezni lehe 
Reg. Maria 6 szám alatt a szerkesz 
ben. 

Meresztes pedicürszalon élkü 
a Select udvarára. 

Mezdő varróleány és tanulóle: 
vétetik Sonderling fűzőszalon. Cal 
Ferdinand 3. 

Keresztelő Pop Valér 
igazságügyminiszte 

Péntek délelőtt 1r őrak 
Charité szanatóriumban Pop 
igazságügyminiszter feleség 
fia született Az igazságügym 
ter az örvendetes hirre haza 
zett és 3 napot töltött fel 
betegagya mellett. A szül 
Stanca tanár segédkezett a s 
tórium orvosi karának buzgé 

s istálása mellett. 
A szülés teljesen könnyed 

lyásu volt. Ugy az anya, m 
gyermek a legjobb egészsé 
örvendenek. 
Az igazságügyminisztert a 

minden társadalmi osztályábó 
mosan keresték fel, hogy a 
rencsés esemény kapcsán leg 
kivánságaikat tolmácsolják, 
A miniszter meghatóan mo! 

és mond ezuttál is köszönete 
üdvözlésekre, 

miniamáni lestése a lerszelh az UNI2. 
.. .... 

Felel ős szerkesztő : Berccky Tmos. Tip. 'rient Cluj, CENZU 


